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ball míč, kulička, koule, ples [bɑːl] 

  Do you often play a sport that uses a ball?   Hraješ často sport, který využívá míč? 

earn; earnings vydělávat; výdělek, zisk [ɜːrn] [ˈɜːrnɪŋz] 

  What’s the best way to earn extra income?   Jaký je nejlepší způsob, jak si přivydělat? 

hobby koníček, záliba [ˈhɑːbi] 

  What hobby do you enjoy the most in your 
free time?   Jaký koníček tě nejvíce baví ve volném čase? 

position poloha, pozice, postavení [pəˈzɪʃən] 

  Have you ever been in a leadership 
position?   Byl jste někdy ve vedoucí pozici? 

travel; traveller            cestovat, cesta; cestovatel [ˈtrævəl] [ˈtrævələr] 

  If you could travel anywhere in the world, 
where would you go? 

  Kdybyste mohli cestovat kamkoli na světě, 
kam byste jeli? 

wind; windy; wind-wound-wound vítr, větrný; navíjet [wɪnd, ˈwɪndi] [wɑɪnd-
waʊnd-waʊnd]   How do you feel about windy weather?   Jak vnímáte větrné počasí? 

different; differ; difference jiný, odlišný; lišit se, rozdíl [ˈdɪfərənt ] [ˈdɪfər, 
ˈdɪfərəns ]   What makes you different from most 

people you know?   Čím se lišíte od většiny lidí, které znáte? 

spin otáčet se (kolem osy), odstřeďovat, rotovat [spɪn] 

  Can you spin a basketball on your finger?   Umíš točit basketbalovým míčem na prstu? 

liar lhář [ˈlaɪər] 

  How do you handle a situation when you 
know someone is a liar?   Jak řešíte situaci, kdy víte, že je někdo lhář? 

nothing nic [ˈnʌθɪŋ] 

  What do you do when you have nothing to 
do?   Co děláš, když nemáš co dělat? 

against proti [əˈɡenst] 

  Have you ever taken a stand against 
something you believe is wrong? 

  Postavili jste se někdy proti něčemu, o čem 
jste přesvědčeni, že je špatné? 

October říjen [ɑːkˈtoʊbər] 

  What do you enjoy most about the month 
of October?   Co tě nejvíc baví v měsíci říjnu? 

ice; icy led; ledový, namrzlý [aɪs] [ˈaɪsi] 

  Do you prefer ice in your drinks or not?   Preferujete ve svých nápojích led nebo ne? 

react; reaction reagovat; reakce [riˈækt ] [riˈækʃən] 

  How do you usually react to unexpected 
news?   Jak obvykle reagujete na nečekané zprávy? 

unknown neznámý [ʌnˈnoʊn] 

  Would you rather explore the unknown or 
stay in familiar places? 

  Chtěli byste raději objevovat neznámo nebo 
zůstat na známých místech? 
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act; actor; actress čin, skutek, hrát (herec); herec; herečka [ækt] [ˈæktər , 

ˈæktrəs]   Have you ever had the chance to act in a play 
or a film? 

  Měl jste někdy možnost zahrát si ve hře 
nebo ve filmu? 

guard hlídka, stráž, střežit [ɡɑːrd] 

  Do you feel safer when there's a security 
guard around? 

  Cítíte se bezpečněji, když je kolem vás 
ochranka? 

wet mokrý, deštivý [wet] 

  What’s your favorite activity to do on a wet, 
rainy day? 

  Jakou činnost děláte nejraději ve vlhkém a 
deštivém dni? 

text text, esemeskovat [tekst] 

  Do you prefer to call or text when 
communicating with friends? 

  Při komunikaci s přáteli raději voláte nebo 
píšete SMS? 

injure; injury            zranit; zranění [ˈɪndʒər] [ˈɪndʒəri] 

  Have you ever injured yourself while playing 
sports?   Zranil jste se někdy při sportu? 

leather kůže (materiál) [ˈleðər] 

  Do you own any leather jackets or 
accessories? 

  Vlastníte nějaké kožené bundy nebo 
doplňky? 

plane letadlo, rovina [pleɪn] 

  Do you get nervous when flying on a plane?   Býváte při letu v letadle nervózní? 

thick; thickness tlustý, hustý; tloušťka [θɪk] [ˈθɪknəs] 

  Do you prefer reading thick or thin books?   Čtete raději tlusté nebo tenké knihy? 

occupation; occupy zaměstnání, okupace; obsadit    [ˌɑːkjəˈpeɪʃən] 
[ˈɑːkjəpaɪ]   What occupation do you think is the most 

interesting and why? 
  Jaké povolání je podle vás nejzajímavější a 
proč? 

need potřeba, potřebovat [niːd] 

  What’s one thing you need to improve in 
your daily routine? 

  Co je jedna věc, kterou potřebujete zlepšit 
ve své každodenní rutině? 

basket koš, košík [ˈbæskət] 

  Have you ever made a basket?   Už jste někdy vyrobili košík? 

difficult; difficulty těžký, obtížný; potíž, obtíž [ˈdɪfəkəlt] [ˈdɪfəkəlti̬ ] 

  What is the most difficult challenge you've 
ever faced?   Jaká je nejtěžší výzva, které jste kdy čelili? 

speak-spoke-spoken mluvit [spiːk - spoʊk - 
ˈspoʊkən]   How do you feel about speaking in public?   Jak se cítíte při mluvení na veřejnosti? 

van; camper van dodávka; obytný vůz [væn] [ˈkæmpər ˌvæn] 

  Have you ever traveled in a van on a road 
trip?   Už jste někdy na výlet cestovali v dodávce? 

assist; assistant pomoci; pomocník, asistentka [əˈsɪst] [əˈsɪstənt] 

  How do you usually assist friends or family 
when they need help? 

  Jak obvykle pomáháte přátelům nebo 
rodině, když potřebují pomoc? 
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